

Munkaügyi Hivatal

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HETŐR VÁRSZEGEL

SZERKESZTŐSÉG ESŐKI HIVATAL SZENTES, KOSS

EGYES SZÁ.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HORDV HOZ

EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR. NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ. FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

HÉTFŐI UJSÁG

HÁZTARTÁSOM EGYHAVI GONDJÁT MÁTÓL KÁNTOR VISELI

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

A HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORONKÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA.

VI. évfolyam, 47. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1933. november 20

20 éves az Iparoskör

A Szentesi Iparoskör tegnap ünnepelte fennállásának 20 esztendő jubileumát. Ebből az alkalomból mintegy 100 terítékes ünnepi vacsora volt az Ipartestület nagytermében, ahol számos felköszöntő hangzott el.

A szivgárda ünnepe a Kat. Körben

Tegnap délután 3 órára zsúfolásig megtelt a Katolikus Kör nagyterme, ahol a szivgárdisták mélységes vallásosságtól áthatott ünnepséget rendeztek Szent Imre herceg és Szent Erzsébet emlékeztetere. A szivgárdisták lelkes és buzgó tanítóié elsősorban a pompás előadás nagy sikere, amelyben a közreműködők — kisik és nagyok egyaránt — is áhítatos tisztelettel végezték munkájukat.

Az előadás több szereplője, kitünőszenvalói voltak: Tóth Ilona, Haraszti Évi, Nádra Ilona, Szechenyi Maria, Dósa Margit, Bartha Margit, Molnár Farkas Maria, Virágos Ilona, Lászlóffy Géza, Kátai Pál István, Szabics László, Péter Pál, Euler Tibor, Dickmann Mátyás, Tary Emil, Wimmert Ernő, Blázsik Lajos, Ibo-lya Laci, Novobáczky Sanyi, Blaskovits György. Szent Imre herceg alakját Demeter Maria, Szent Erzsébet alakját Bugyi Ilona személyesítette meg. Stolek Aladár lelkes mondott ünnepi beszédet, amelyben valláserkölcsi szempontból méltatta Szent Imre és Szent Erzsébet életének minden magas-tos szépségét.

Szeged—Szentes: 11:10

Tegnap délután Szeged legkiválóbb birkózói találkoztak szentesi ellenfeleikkel az Ipartestület nagytermében a széles közönség előtt. A viadalt 11:10 minimális pontgyőzelemmel a szegediek nyerték meg.

472 béka kerül holnap terítékre

Holnap, kedden este rendezik meg a Katolikus Körben az egyetlen idei békavacsorát. Összesen 472 darab hatalmas béka kerül terítékre, ennyit sikerült kifogni a Zsoldos Rt. halastavából.

A finn vezérkari főnök Budapesten

Budapestről jelentik: Österman tábornok, a finn hadsereg vezérkari főnöke vasárnap este kétnapi tartózkodásra Budapestre érkezett.

Tisztességes megélhetést, rendes ruhát és nyugodt családi életet

— mondotta Gömbös miniszterelnök a Nemzeti Munkahét záróünnepén

Budapestről jelentik: Vasárnap délelőtt a miniszterelnökségen tartották meg a Nemzeti Munkahét záróünnepét, amelyen Gömbös Gyula miniszterelnök a többiek között ezeket mondotta:

— Nemzeti Munkahéttel igazoltuk be a nemzet előtt, hogy minden

ideális elgondolásunkat realizálni kell, az ideális célok szolgálatába kell állítani a reális munkát, amelynek végzőjét, a magyar munkást magas polcra helyezzük. A reális és becsületos nemzeti munka teremti meg majd az én elgondolásomat: Tisztességes megélhetést, rendes ru-

hát és nyugodt családi életet mindenkinek.

A miniszterelnök azzal végezte szavait, hogy a Nemzeti Munkahét hatalmas lépés volt a nemzeti öncéluság felé vezető utra.

A rendőrség elé került a 14 nap alatt megkapható kölcsönök ügye

Az egyik községből majdnem kiverték a kéthetes kölcsön ügynökeit — Folyósítottak, vagy nem folyósítottak Szentesen BIB-kölcsönt két hét alatt?

Hónapok óta hangzatos propaganda folyik egy Nagy Ferenc uccai helyiségből az ugynevezett BIB kölcsönök ügyében, az üzlethelyiség kirakataiban és a dalán nagyhangu feliratok hirdetik, hogy ott **kezes nélkül lehet kölcsönt kapni.**

Természetes, hogy a mai viszonyok közepette egyre többen és többen érdeklődtek a szokatlan kölcsönyszerzési lehetőségek iránt. Mint

Egy budapesti bank áll a vállalkozás háttérében

Csak kevesen tudják, hogy a Nagy Ferenc uccai kölcsönközvetítés háttérében egy komoly és jelentős tőkével dolgozó budapesti bank, a Budapesti Ingatlanbank áll, amelynek valóban az a főtevékenysége, hogy a megszabott feltételek mellett kölcsönt folyósít üzletfeleinek különböző létesítményekre, elsősorban építkezésekre és ingatlanvállalkozásokra. A bank — mint eddig megállapítani sikerült — Békéscsabán létesített kirendeltséget, ennek a kirendeltségnek van kapcsolata a szentesi vállalkozással, amelyet Lakatos (Vattai) Béla vezet. A rendőrségnek az kellett fel a vállalkozás iránt a figyelmét, hogy a BIB prospektusain

hat hónap alatt sorrendben folyósítandó kölcsönökről van szó, viszont a szentesi ügynökségek két hét alatt folyósítandó kölcsönökről beszél

és a propaganda is ezirányban folyik. Természetesen mindjárt arra gondoltak, hogy itt valakinek a részéről a közönség, a megszorult emberek tudatos félrevezetése folyik. Igen valószínű, hogy a tekintélyes budapesti bank, amely két hét alatt folyósítandó kölcsönöket maga is pénzügyi lehetetlenségnek

előrelátható volt, a kétes vállalkozás felkeltette a rendőrség figyelmét és most tegnap óta

rendőrségi eljárás van folyamatban a vállalkozás ellen.

csalás címén annak a megállapítására, hogy a szentesi kirendeltség, vagy a megbízott működése révén az üzletfelek valóban hozzájutnak e a hirdetett kölcsönhöz?

kell, hogy tartson, nem tud a szentesi dolgokról, viszont azt már megállapította a rendőrség, hogy a két hét alatt folyósítandó kölcsön meséjével rengeteg embert szervezett be tagnak a szentesi megbízott, aki nagy ügynökséggel dolgozik.

Megállapította a rendőrség, hogy a szentesi megbízott ügynökeivel nemcsak a várost és környékét, hanem a környező vármegyék községeit is felkereste és igen sok megszorult embert behálózott. Legutóbb az egyik községben is a két hét alatt folyósítandó kölcsön meséjével kezdtek meg a propagandát, amelynek az lett az eredménye, hogy az ügynököket csaknem kiverték a faluból, mert szegény emberek utolsó fillereit felvették költségek, tagsági díj és más címeken, viszont kölcsönt nem folyósítottak.

A rendőrségi nyomozás még csak a kezdet stádiumában van, de máris több károsultat megtaláltak. Ezek a szerencsétlen emberek vakon hittek a tíznapos nap alatt folyósítandó kölcsönben és fizettek, fizettek a megbízottnak.

Az eddigi megállapítások szerint Szentesen és a környéken is igen sokan hiába várják a kölcsönt. A rendőrség most azt kutatja, hogy

hányan vannak a károsultak és kik azok, akik esetleg kölcsönt kaptak. Azok, akik úgy érzik, hogy a Nagy Ferenc-uccai vállalkozás révén anyagilag károsodást szenvedtek, tartsák kötelességüknek a rendőrségen való jelentkezést, mert csak így lehet megállapítani, hogy hány esetben és kik követték el a csalást.

Szép eredmények voltak a tegnapi sakkbajnokságon

Szentes város sakk csapatbajnokságának tegnapi második fordulóján, a következő eredmények alakultak ki. A Sakk Klub 8 és fél 2 és fél arányban nyert az Iparos Kör ellen, Kisok—Elektromos 7 és fél—2 és fél, Építőmunkások—Iparos Ifjak 7 és fél—2 és fél, Szmik—„Attila 10” 8:2, Munkások—Leventék 9:1, Főiskolások—»Huszár» 8:1. A bajnokság állása: Munkások 16 pont, Építőmunkások 15 és fél, Sakk Klub 14, Kisok 13 és fél, Főiskolások 12 és fél 1 (függőben), Iparos Ifjak 11 és fél, Szmik 11, Elektromos 7 és fél, Iparos Kör 6 és fél Attila 10, 5. Leventék 3. Huszár 2 pont, (1 függőben.) A verseny harmadik fordulóján, a csapatok a következő párosításban játszanak. Sakk Klub—Szmik, Kisok—Iparos Kör, Építőmunkások—Főiskolások, Huszár—Munkások, Iparos Ifjak—„Attila 10”, Leventék—Elektromos.

Gépezetek és cséplőkezelők figyelmébe!

Közöljük a szentesi gépészekkel és cséplőkezelőkkel, hogy a földművelésügyi minisztérium a gazdasági egyesületek sürgetésére elhatározta, hogy a jövőben csak az a gépész végezhet cséplést, aki nemcsak a kazán, vagy a traktor kezeléséből tett vizsgát, hanem a cséplőszeletrény kezeléséből is. November 15-én Szegeden az állami felső ipariskolában kezdődött a minisztérium által elrendelt cséplőszeletrény-, magtisztító- és traktorkezelői szaktantolyam. A tanfolyamra a felsőipariskola igazgatóságánál lehet jelentkezni (Szeged, Mars-tér 7. szám.) de jelentkezéseket elfogad a Gazdasági Egyesület is.

HA SIKKES
KALAPOT LAT,
AZ A

halászkalap
szalomból
való

A Dauer
géppel készült

tartós
hullám-
garantáltan

5 hónapig tart

Nem árt a tartós
hullámnak sem
az eső, sem a
ködös időjárás,
sem a fejmosás.

DOBOS

hölgyfodrász

SZENTÉSEN

Harucker-ucca 5.

Kerékpárigazolványok, igazolványtokok, könyvek-, író- és rajzszerkek nagy választékban kaphatók Molnár Ferenc papírkereskedőnél, Bartha János-ucca 10. Kispiac-tér,

Szerdán tárgyalják Budapesten a vármegye jövőévi költségvetését

Tegnap előkészítő megbeszélés volt a megyeházán

Dr. Csergő Károly alispán, Dickmann Ferenc számvivősi főtanácsos, a vármegyei számvivőség főnöke tegnap délelőtt hosszabb megbeszélést folytattak a vármegyházán dr. Farkas Béla főispánnal. Mint értesülünk, a megbeszélésen a vármegye költségvetéséről volt szó. A költségvetési tervezetet átvizgálták és megállapították a követendő takarékosági irányelveket.

— A vármegye jövőesztendei

költségvetésének előirányzatát vizsgáltuk meg — mondotta nekünk dr. Csergő Károly alispán — és most már elkészül a végleges tervezet, amelyre azért van szükségünk, mert szerdán kerül Budapesten a belügyminisztériumban a költségvetés tárgyalására a sor. Ezen a tárgyaláson természetesen mi is ott leszünk, hogy a szükséges tájékoztatást megadjuk.

A hölgyek szépségének megőrzője változatlanul a

Klivia krém

1 doboz

P. 1.20

UGY ÉJJELRE, MINT NAPPALRA KIVALÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN
KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.

Lefüleltek három szövetcsaló ügynököt

A rendőrség kezére kell adni a házalókat, akik viseltes ruháért új szövetet ígérnek

Az elmúlt napokban ismét megjelentek a városban azok az ismert házatügynökök, akik felkeresik a jobb házakat és használt ruhákért új szövetet kínálnak cserébe.

A rendőrség detektívesoportja megtudta, hogy az ügynökök — akikkel működését a törvény határozottan megtiltja — több embert becsaptak már. A nyomukba eredtek és sikerült is három ügynököt lefűlelni.

Az ügynökök addigra öt-hat helyen üzletet kötöttek, a használt ruhaneműket jelentéktelen áron árulták és a magukkal hoz-

zott kísérték szöveteket viszont borsos áron értékesítették. A rendőrség a szegedi ügynököktől elkobozta a náluk talált szöveteket és az eljárást megindította ellenük. Az ügynökök arra hivatkoztak, hogy az egyik szent sí szabómester hívására jöttek Szentesre, a rendőrség megállapította, hogy a szabómester nem is ismeri az ügynököket, akik ezzel a mesével hálozták be a hiszékeny embereket. Azokat a házalókat, akik hasonló módon akarnak értéktelen portékájukon tudni, át kell adni a legközelebbi rendőrnök.

PÉCSI BRIKETT és KÖVACSSZEN

a legmagasabb fűtőértékű tüzelőanyag, mindenki ezt használja

Egyedárusító: **Szlovák**

Eszméletlen ember az uccán

A mentők beszállították a kórházba

Tegnap reggel a Deák Ferenc uccában az egyik szolgálatban lévő rendőr egy eszméletlen férfit talált a járda mellett. Költögetni kezdte, de nem tudta magához téríteni. Kihívta a mentőket, akik az eszméletlen férfit beszállították a kórházba.

Itt derült ki, hogy Székely István Daru ucca 4 szám alatt lakó asztalosmesterre bukkantak. Nem sokkal később jelentkezett a kórháznál özvegy Zöldi Lajosné, aki az asztalosmesterrel együtt él és bejelentette, hogy Székely szombaton délelőtt ment el hazulról azzal,

hogy az egyik asztalosmestert keresi fel. Azóta nem volt otthon. A kórházban megállapították, hogy az asztalosmesternek epileptikus rohamai vannak és egyideig kórházi ápolásra szorul.

Üzlethelyiség
kiadó

Értekezni
Kossuth-utca 12.
(Lapunk nyomdájában.)

Borzalmas repülő-szerencsétlenség

Varsó, november 19. Vasárnap hajnalban egy lengyel katonai repülőgép nekiszállt a varsói rádióállomás antennatornyának. A gép lezuhant, a pilóta és a megfigyelő szörnyethaltak.

Szmáv — Kvse
3 : 1 (1 : 1)

Nehéz ellenfelet gyűrt maga alá a Szentesi Vasutas, lelkes és igen tetszetős játékkal hoztathetjük megérdemelten. Az első gólt a félegyházi vasutas éri el tizenegyesből Agócsi révén a Máv. szintén tizenegyesből egyenlítő Mészáros révén. Második félidőben a lelkes szentesi csapat teljesen beszorítja ellenfelét és Mihály két góljával biztosan győz. A félidő végén a félegyházi tizenegyesét a kiállított Hermez helyett Rima remekül védő Jók Gudricza, Székely, Rima, Mihály, a félegyházi csapatból Tóth és Agócsi. A félegyházi technikájukat sokszor durvasággal próbálták ellensúlyozni Kovács szépen és biztosan vezetett. Ezzel a győzelmével a Máv. az északi másodosztály őszi második helyezettje lett.

Értesítés

Koch Jenő

kályhagyáros bizományi
lerakatot létesített Szentesen

Kossuth-ucca 18. sz.

legjobb folytonégo kályhák bármilyen tüzelőanyagra: Hazai barnaszén, Brikettek részére szabadalmazott

Kétaknás folytonégo kályhák

Gyári áron

Megtekinthetők vételkény szer nélkül bármikor. Kályhák javítása és samoltozás is megrendelhető

**KÉRJEN
ARAJANLATOT**

és mi
babizonnyitjuk,
hogy

választékos izléssel, modern formában, kifogástalan nyomdatechnikával méltányos, szinte egyedülálló olcsó áron

KÉSZITÜNK

MINDENFÉLE

NYOMTATVÁNYT

Ha van izlése,
Hozzánk jön

**CORVIN
NYOMDA
SZENTES,**

KOSSUTH-UTCA 12

Rejtvényversenyünk első győztese ötmázsa pécsi brikettet kapott

Vinkovics Sándor városi villanszerelő az első boldog nyertes — 145 olvasónk fejtette meg helyesen az első feladatot — Példátlan érdeklődés kíséri a Hétfői Ujság rejtvényversenyét

Mai feladatunk díja is 30 pengő érték!

Ma egy hete indult meg a Hétfői Ujság feladatversenye, amely iránt — ezt sok büszkeséggel mondjuk — példátlanul nagy érdeklődés nyilvánult meg. Ez az érdeklődés nemcsak a versenydíjak értékének szól, amelyekhez hasonló értékkel vidéki, közelebről szentesi ujság még nem kedveskedett olvasóinak, hanem az ötletes és egészen újszerű feladatoknak is.

Közel 300 megfejtő jelentkezett

A maegyei Hétfői beszélgetésbe, Raczkó Lajos kedvelt heti írásába elrejtettünk szándékosan 36 sajtóhibát. Aki a 36 sajtóhiba helyére való betűket leírta és a betűket összeolvasva, a következő mondatot kapta:

„Ötmázsa pécsi brikettet kapok Szlováktól“

Az izgalmas szelvényhuzás

A múlt hét kedjén délelőtt valószínű népvándorlás indult meg Szlovák Gyula tüzelőanyagkereskedő Harucker uccai telepe felé. Egymásután hozták a Hétfői Ujság rejtvényszelvényeit, amelyeket természetesen gondosan átvizsgáltunk. Csak az a szelvény került a lepecsételt urnába, amelyikre a helyes megfejtést írták fel. A szelvények átvételét délután pontosan egy óra körül fejeztük be. A lepecsételt urna tartalmát jól összeráztuk, majd az urnát felnyitottuk és az összesereglett megfejtők által kiválasztott kiskis: Iványi János, a központi általános elemi iskola harmadik osztályú növendéke találmára kihuzott egy szelvényt a sok közül. Olyan izgatott volt, hogy

nem tudta leolvasni a szelvényről a nyertes nevét.

Ugy kellett segítségére lenni.

Az ötmázsa pécsi brikettet Vinkovics Sándor városi villanszerelő nyerte.

aki nagy családjával a Jókai ucca 142 számú házában lakik. Az ötmázsa kimért brikett már kocsin volt, befogták a lovakat és megindultunk a szerencsés nyertes lakása felé. Vinkovicséktól nem volt senki jelen a sorshuzásnál, nem is remél-

Ma ismétellen leszögezzük, hogy a Hétfői Ujság komoly értéket juttat hétről-hétre a feladatverseny szerencsés megfejtőinek, a jelszavunk az:

Azt adni, amire szükségünk van!

Az első feladat megfejtői közül a szerencsés nyerő 30 pengő értéket kapott.

Ötmázsa pécsi brikett kerekén 30 pengőt ér, természetes, hogy az értékes díj megszerzésére valóságos rohamot indítottak a megfejtők!

A trafikokban és a lapkihordóknál elkapták a Hétfői Ujságot, hogy a szelvényekkel pályázhassanak.

ték, hogy rájuk mosolyog majd a szerencse. Amerre a brikettes kocsi elhaladt, az emberek megálltak az uccán, a boltajtókba kiálltak a kíváncsiak és mindenki azt kérdezte:

— Ki nyerte meg a brikettet?

Amikor megmondtuk a nyertes nevét, mindenkinek ez volt az első szava:

— Szegény ember, jó helyre jutott a feli tüzelő...

Vinkovicsék egyszerű házában csak Vinkovicsné és néhány gyermek volt otthon. Amikor beállítottunk az udvarra a kocsival, nem akarták elhinni, hogy ők nyertek.

— Jaj, az Isten áldja meg megukat — mondotta Vinkovicsné — kimondhatatlan örömet szereztek. Itt a tél, egy szem tüzelőnk sincs,

a gondokat levették egy időre a nyakunkról.

— Tudják-e használni a brikettet? kérdeztük.

— Hogyne — felelt az elérzékeny szegény asszony — már tavaly is használtuk a Pécsi brikettet, káihánk is van hozzá, de égettük a takaréktűzhelyen is.

Vinkovics Sándor külső bálózási munkán dolgozott, amikor társai megvitték a jó hírt neki. Eleinte el sem akarta hinni, hogy ő a szerencsés nyertes.

Kik fejtették meg helyesen a „Javítsd ki a hibát“ feladatot?

145 helyes és 116 hibás megfejtés érkezett be a kifizető ideig. A helyes megfejtők névsora a

következő:
Krémer József, Jóbi György, Oltyán Imre, Pethő Eszter, Rezes

Molnár Lajosné (3 megfejtéssel):
ij. Halász Józsefné, Magyar István, Gyovai József, ij. Gilicze Sándor, Székely Bálint, Nádor F. Mészáros István, Csenki Irén, Rimaszombati László, Báron Ferenc, Ludányi Sándor, Kanász N. Mihály, F. Kiss Magda, Schmidt Ferenc, Csige István, Gémes Géza, Mészáros János, Székely Aranka, Inzám Lajos Ádám, Bartus Juliánna, Bogdán József Dannhauser Janka, Molnár József, Papp Mária, Kun Sz. Gyula, Fekete László, Molnár Sándor, Csikos Józsefné, Mészáros Gyula, Schmidt Károly, ij. Gombos József, Tóth Lászlóné, Tihanyi L. Csorba István, Balogh Böske, Kovács István, Schwarcz József, v. Mátéffy Dezsóné, Untermüller Endre, Faragó József, Kállai Nándor, Héring Irén, Feuerer Mihály, Csák Gedeon, Busa Lajos, Virágos Imre, Kósa Rózi, Sabjanics Károlyné, Molnár Ferenc, Bozóné, Salánki Anna, Szolcsányi Buczkó Héjja Palkó, Faragó Pál, Harsányi Árpád, Vándor László, Böszörményi Sándor, öz. Blázsik Istvánné, Bori Teréz Nász Rózi-ka, Alföldi Jánosné, Hajdu László, Weinberger Elemér, Szabó Lajos,

Török László, Mészáros Bálint, Nervetti Károly, Pintér Mária, Paczali Sándor, Gaál Imréné, Ruzs M. Ferencné, Török János, Halász Klára, Szél István, Papp Eszter, Szigeti Zoltán, Kálmán Dezsóné, Kovalik János, Lakos József, Székely László, Gézei Pál, Vig Mihály, Nemes Sándorné, Rácz Eszter, öz. Sántha Jánosné, Szabó Istvánné, Ficzay Margit, Mészáros Rózi, Kátai P. Lajos, Csikos János, Nyiri (?) István, Zsille Zsigmondné, Blázsik Rózi, öz. Halász Istvánné, Farsang István, Lantos Károly, Török János, Insperger Sándor, Wolff Tódor, Busa Lajos, Fekete Nagy Ilona, Megyeri Sándor, Pintér Bálintné, Róna Mihály, Iványi János, Ficzely Gyuláné, Kovács Imre, Bartha Julia, öz. Kovács Pálné, Számely Imre, Csikos József, Öze Ilona, Kiss Berta Sára, dr. Böszörményi Imre, Gallasz Béla, Kolodinszky László, Rózsa il-latszertár, Rappai Ferenc, Traj János, Várady Irén, Fekete Albert, Antal Endre, Havas József, Révész Miklós, Kovács Sándor, Lakos István, Dobos Ferenc, Schiller Imre, Oláh Antal, Szilágyi Károly, Kiss Sándor, Mornár Aladár, Ruzs Molnár Sándor, Ausländer Sándor, Zsoldos Fné, Lakos Imre, Vinkovics Sándor.

Ákiknek a nevük nincs a fenti névsorban, azok valamennyien hibásan, helytelenül fejtették meg a feladatot. Igen sokan nem találtak egy-két betűt, voltak, akik valakitől meghallhatták a megfejtést és rosszul emlékezve mázsa helyett zsákot írtak, vagy pedig nem „Szlováktól“, hanem „Szlováknál“ volt megfejtésük utolsó szava. Talán a mai feladattal szerencsésebben birkóznak meg...

Mai feladatunk: Hol van a két elrejtett sor?

Mai számunkban két sort rejtettünk el, aki ezt a két sort megtalálja, mindjárt meg is kapta a helyes megfejtést és mindjárt tudni fogja, hogy hol kell jelentkezni a kifizető rejtvényszelvényvel.

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

2. sz.

MEGFEJTÉSI SZELVÉNY

A „Hol van a két elrejtett sor?“ megfejtése:

A megfejtő neve:

Lakása:

OLVASHATÓ IRÁST KÉRÜNK!

Lószerszám, csizma, bakkancs, kocsibőr, stb. ápolásához

A valódi „ÜSTÖKÖS“ folyékony bőrpoló

Magyar gyártmány!

Törvényesen védve van!

Vigyázzunk a védjegyre!

Mindenütt kapható!

Ismételten hangsúlyozzuk, hogy soha nem a Hétfői Ujság szerkesztőségében, kiadóhivatalában, vagy nyomdájában kell jelentkezni, hanem mindig azon a helyen, amely a megjelentésből következik.

Hogy a mai feladat megfajtását

Holnap délelőtt 9 órától 11 óráig vesszük át a szelvényeket

Mai versenyfeladatunk megfajtását tartalmazó szelvényeket holnap, kedden délelőtt 9 órától 11 óráig vesszük át a megfajtásból következő helyen, ahol már urnával várjuk a megfajtozottakat. A szelvények átvételét délelőtt pontosan 11 órakor fejezzük be és

mindjárt megtartjuk a sors-huzást is és kihirdetjük az eredményt.

Jövőheti feladatunk: Elveszték a betűt?

Jövőheti számunkban kerül sor a verseny harmadik fordulójára, amikor a Hétfői Ujság cikkei között hajtóvadászatot kell rendezni elvesztett betűk után.

A jövőheti Hétfői Ujság valamelyik cikkében — hogy melyikben,

megkönnyítsük, annyit elárulunk, hogy a két elrejtett sor megkeresése csak látszólag nehéz, voltaképpen a könnyebb feladatok közé számítható, mert a Hétfői Ujság mai számában két sorral több van, mint egyébként lenni szokott.

Mai feladatunkat is érdemes megfajtozni, mert ismét 30 pengő értékű díjat nyer a legszerencsésebb megfajtozó. Hogy mit, az majd kitűnik a helyszínen, de már a megfajtozástól is következtetni lehet a díjra.

Annyit elárulhatunk, hogy a nyertesnek a következő hónapban sokkal kevesebb gondja lesz, mint eddig volt.

azt már nem áruljuk el — kevesebb betűt talál az olvasó a kelle-ténél, mert jónéhány betű nyomta-lanul elveszett. A följelentést már előre megteszük olvasóközönsé-günknek, hogy a nyomozásra idejé-ben felkészülhessen mindenki.

FOTOPIKTURA

Nagy Ferenc-ucca A mozi mellett

Baltazár püspök nagy beszéde a szeretet hatalmas erejéről

Fényesen sikerült a Református Szeretetszövetség hangversenye

Szombaton este zsúfolt ház ünne- pelte a Tóth József színházban dr. Baltazár Dezső református püspököt, aki a Református Szeretetszö- vetség hangversenyére az őt ven- degül látó dr. Farkas Béla főispán, dr. Csergő Károlyné, dr. Csergő Károly alispán, Harsányi Pál bé- kés bányai esperes, Böszörményi Jenő elnökléké-z kíséretében je- lent meg.

Harsányi Pál esperes nyitotta



Uri öltönyt, téli kabátot a legújabb divat szerint jutányos árért készít

Sághy uri szabó

Simonyi Ernő-ucca 1.

meg a hangversenyt nagyszorú ma- gyar beszédjével, majd Jakó Dezső a kiváló szentesi zeneszerző ját- szotta el zongorán három kisebb szerzeményt. Jakó nagyszerű mu- zikálítására, zeneszerzői kyuaita saira és zenepedagógiai munkássá- gára, amely nélkülözhetetlen volt ebben a városban, alkalomadtán visszatérünk, most csak annyit, hogy: fényes bemutatkozása volt. Böszörményi Ede olvasta fel ezután a jótékonykodásról szerzett ameri- kai tapasztalatait. A meggyőzőere- jű és szinte a riport elevenségével ható tanulmány azt igazolta, hogy a szeretet szervezetségénél hatal- masabb erő nincsen és ebből az erőből az ő hazai magyarságnak pél- dát tud mutatni az amerikai ma- gyarság, amelyet a szeretei intéz- ményei egygő kovácsoltak.

Jakó Dezső, Briher István és Csa- vojác Ferenc harmasa játszotta ez- után Beethoven negyedik trióját. Ez a három invenciózus muzikus nagy nyeresége Szentés kulturé- lének, a kristálytisza kamarazene műveléséhez ime van már együtte- sünk, amelyet mi nagyon, de na- gyon gyakran pódiumon szeretnénk látni. Szeretnénk, ha az együttes megmaradna, ne csak ünnepi alkalmakkor szerepelne, mert nekünk nagyon, de nagyon nagy utat kell még megteennünk a muzsika szere- tetében.

Amikor Baltazár püspök alakja feltűnt a színpadon, a nézőtérben lévő felállással, percekig tartó ün-

nepléssel köszöntötték. A püspök az ő utolérhetetlen tiszta magyar- ságával, amellyel szinte műveli, te- remti a magyar nyelvet, páratlan szónoki tehetségével szórta szét lel- ke kincseit és filozófiai magaslatról szemlélve fejtegette a szeretet mun- kásságát. A több, mint félórás nagy- szerű beszéd valósággal lenyűgözte a publikumot.

Böszörményi Jenő két hangula- tos karcolatát olvasta fel ezután, majd a közönség elénekelt a Him- nuszt. A hangverseny után dr. Far- kas Béla főispán Baltazár püspök tiszteletére vacsorát adott, amelyen közéletünk előkelőségei jelentek meg. A vacsora legszebb mozzana- ta volt, amikor a püspök felállott és pompás beszédben köszöntötte régi, bensőséges barátját, a főispánt, aki — mint mondotta — nemcsak politikai, hanem közéleti, emberba- ráti téren is maradandó emléket állított magának nemes munkásságá- val. A püspök szavait dr. Farkas Béla főispán megleghangu beszéd- ben köszönte meg. A püspök va- sárnap hajnalban utazott el Szen- tesről.

Hétfői beszélgetés

Budapestben egy 15 éves fiú meg- ölte az édesanyját. A fiú szellemi- leg, testileg fejlett kulturyere- ket, tettének súlyát éppen úgy át- érzi, mint akármelyik felnőtt.

Hányszor, de hányszor kedvem volna sirni, ha azt látom, hogy a szülők magatartása a gyerekekkel szemben mennyire rideg és szer- tartásos! Hányszor volna kedvem huszontöt vágatni az olyan apára, aki csak dresszírozni tudja a gyer- meket, mindig csak „igazságokra“ oktatta és folyton azt magyarázza, amit nem szabad. A szeretetét nem mutatja, mert az a felfogása, hogy a gyereket csak belülről szabad szeretni, úgy, hogy azt a „szeretet“ gyermek ne érezhesse. „Kivülről“ nem szabad szeretni a gyereket — mondják az ilyen szülők — mert elkanászokodik, a fegyelemzete el- lanyhul, szemtelen lesz és a végén országos gazember, aki bizonyosan atakasztólán végezi az életét.

Na, nem kérek ebből a szabá- lyozott szeretetből, amelyből sok- kal több van a fegyőr szívében a rabbal szemben. Úgy tartom, hogy a szülő és a gyermek között egyet- lenegy szeretet lehet, a babusgató szeretet, ami nélkül nagyok egymás- közti szeretete: a szerelem is csak poétáknak való versanyag lenne, nem élő valóság. Hogyan lehet sze- retni valakit? Csak úgy, mint a majom. Ne tessék megsértődni, eny- nyit Darwintól minden szégyenke- zés nélkül átvehetünk. Hát lehet másként szeretni a gyereket, mint úgy, hogy az ölembé ültetem, a buksi kobakját a fejemhez hajtatom, az egész tökmagfít átölelem és úgy magyarázok neki valamiről, akár a zöld disznóról, akár a világegyetem végtelen mindenségéről?!... Az én gyermekem akkor is az anyám, ha egyetemi tanszéket tölt be, ak- kor is pont annyi esztendővel ki- sebb nálamnál, mint amennyivel a születése pillanatában volt. Az én gyereke az én — jó, vagy rossz — életem folytatása, a Gondviselés legnagyobb ajándéka, akit ha pofonverek, én érzem az ütés fizi- kai fájdalmát.

De az én apám, az én anyám akkor is az én apám, anyám, ha excellenciás vagyok is! Akkor is úgy kell, hogy szeressem őket, mint

kiskoromban, amikor szurtos képe- met megmosták, sáros cipőmet meg- takarították és kiszedték a foltokat a ruhámból.

Nem restellem bevallani, hogy 33 esztendő fejfel is kisgyerekek ér- zem magam, ha apámmal, anyám- mal együtt lehetek. Ólébe buvok édesanyámnak, a fejéhez hajtom a fejemet és úgy ülünk szótlatlan ta- lán órákig is és közben jobban be- szelgettünk, mintha valóban beszél- gettünk volna. Boldogan és büsz- kén írom le, hogy ha hazamegyek, meg megsimogatom édesapám ké- keres kezét, amellyel anyyi, de any- nyi sok munkát végzett, mikor en- gem nevelt és szinte sírok, mikor a fejét megsimogatom, amellyel any- nyit, de annyit spekulált, hogy a pénzt, amelyből megélhettünk, elő- teremtettem.

Én úgy szeretem apámat, anyá- mat, öcsémet, mint a kisfiamat, aki- nek szarkaláb betűiben a magam gyermekkorát élelem át.

Nincs szebb a világon, mint gyer- meknek lenni és mint szülőnek len- ni! Ilyen szépet nincs művész, aki varázsolni tudna. Nincs öröm, ami el tudná homályosítani apám, anyám szeretetének fényét, nincs élvezet, ami el tudna szakítani a kisfiamtól.

... Közben, hogy irok, a kölkök szíjog, nem fujja ki az orrát, lec- keírás közben kitöri a ceruza he- gyét és a számtanírka kockáiban az egyes számokat a tizesek alá ír- ja. A cipője harisnyáig csupa sár, az uj ruhája főtallal teli. Az ilyen égetnivaló csoport egy csapással ket- té kell hasítani! Az ilyen gazem- ber verést érdemel, de nagyot!

Dühösen lefektetem. Szepegni se mer, szinte alig hallani, amint imád- kozik:

— Édes, édes Jézuskám!
Szépen kérlek vigyázz rám!
Hogy én mindig jó legyek,
Soha rosszat ne tegyek.

Amen!
Magára huzza a takarót, szepeg, szíjog, azután otthagynom.
Dühös vagyok! Hogyne lennék, amikor az élet ma egy harc és én ma is alul maradtam.

Amellett ez a gazember kölkök így fölmérgel!

... De negyedóra mulva belopa- kodok az ágyhoz. Leülök az ágya szélére és úgy nézem a szöke ko- bakját, angyalpiros pofikáját, pisze- nőzóját. Azután elfelejték mindent, de mindent, tán még az apámat, anyámat is, csak nézem, nézem a kis emberpalántát és elmotyogom:

— Hogy én mindig jó legyek,
Soha rosszat ne tegyek.

Amen! . . .
... Ugye, kisfiam te nem versz agyon engem soha, de soha? . . .

Raczkó Lajos.

OLÁH
KENYÉR
A
JÓ

Krayer festék, lakk, kence, olaj
Szentesen Szabó József festékkeres-
kedőnél kapható, Petőfi ucca 1. sz.

Egy eszt-
bős Gyula-
kormányra
házának
dést:

— Mit al-
A jele
egyetlen s
levégt:

— Feltá-
Egy év
kahét ün-
a helyről
a nemzet
pontokra,
dását ren-
fogalva
utát s ez
magyar n-

„A feltá-
ja a nem-
mondotta
irányelvei
nemzet el-

1. Az a
munkát
szorgalom
nagyob-

2. Csak
népek ad
amelynek
munkába

3. Mint
csiszolt é
és gyűjtő
képpen t

4. Olya
munkabó
sögtelen
meg.

5. A m
tani és
lani vez-
datosan
zösség ja

6. A
munkálj-
kedő alk-
ket ne

sugárzó
érvényes
mert így
segítesz.

A nemzeti munka szózata

Egy esztendeje mult, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök röviddel kormányrajutása után a TESz székházának erkélyéről feltette a kérdést:

— Mit akartok?

A jelen volt tizezrek ajkáról egyetlen szó hasította át a magyar levegőt:

— Feltámadást!

Egy év multával, a Nemzeti Munka hetünnepségei során ugyanarról a helyről hívta fel Gömbös Gyula a nemzet figyelmét azokra a szempontokra, amelyek alapján feltámadását remélheti. 15 pontba összefoglalva tárta fel a célhoz vezető utat s ezzel rendszerbe foglalta a magyar nemzet tennivalóit.

„A feltámadás legbiztosabb alapja a nemzeti munka összhangja” — mondotta Gömbös Gyula, melynek irányelveit az alábbiakban tárta a nemzet elé:

1. Az a nemzet, amelynek fiai a munkát szeretik, megbecsülik és szorgalmat ütik: a nemzet legnagyobb értékét védik.

2. Csak az a nemzet állja meg a népek ádáz küzdelmében a helyét, amelynek minden tagja becsületes munkában tölti életét.

3. Mintegy kérges tenyérrrel, vagy esiszólt ésszel keresed kenyeredet és gyűjtöd vagyonodat — mindenképpen magyar testvér vagy.

4. Olyan jövedelmet, mely nem munkából származik, csak egész ségtelen életet élő nemzetek tőrnek meg.

5. A munka előfeltételeit biztosítani és a munkát harmoniába foglalni vezetőid hivatása, akik céltudatosan visznek előre, a nagy közösség javára.

6. A nagy közösség javát azok munkálják legjobban, akik kiemelkedő alkotó munkát végeznek. Ezeket ne irigy, de igenis szeretettel sugárzó szemmel nézzed és örülj érvényesülésüknek, segítsd őket, mert így magadon és nemzeteden segítesz.

7. Ha bármitféle foglalkozásod, vagy munkahelyet van, érezd sorsközösségedet másokkal, kiknek előrejutása a te érvényesülésed is jelenti. Ezért szüntelen ápd a termelési ágak szolidaritásának gondolatát.

8. Ha mások munkájának gyümölcsét reád bízzák, vigyázz reá és légy hü sáfárja a magyar veritéknek, magyar hírnévnek.

9. Ne akarj mohón gazdagodni, a mohóság mások kárát, végezetül a te károdat jelenti és így ártasz mindnyájunknak.

10. Ne keressétek munkátokban a könnyű érvényesülés útját. Az így elért sikerek elpuhítanak. A puha embert az élet vihara majdan elsöpri.

11. Vállalkozásod alapja a reali-

tás legyen. Ha sikereid vannak, ne feledkezzél meg munkásaidról, akiknek adni annyit jelent, hogy nemzetednek adtl.

12. Amikor magadnak dolgozol, akkor is a nemzetnek vagy napszámosa és az államé, amely megvéd és töled védelmet vár.

13. Végezz mindig becsületes munkát, mert állandó sikert csak ez biztosít.

14. Versenyezz nemes versenyben vetélytársaddal a munkában. Ez nemesít. Tisztelettel verseny neked árt legtöbbit.

15. Ha nincsenek a munkában sikereid, elsősorban magadban keresd a hibát és elkeseredésben ne cseréld fel becsületes számadat gyáva jajgatással és mások okolásával.

Ma boncolják Franyó Máriát A szerencsétlensorsu leány állítólag 25 gramm aszpirint vett be

Három nappal ezelőtt eszméletlen állapotban szállították be a mentők a kórházba az egyik Szürszabó Nagy Imre ucai háztól a 23 esztendő Franyó Máriát, aki — anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna — meghalt a kórházi betegágyon.

A szerencsétlensorsu leány megmérgezte magát, tragédiája mögött egy szerencsétlen élet rengeteg szenvedése húzódik meg.

Franyó Mária rajongásig szerette az édesanyját, aki néhány esztendővel ezelőtt meghalt. Az apa valahogyan nem tudott úgy hatni az érzékenylekű leány sorsára, mint szeretett volna, így történt, hogy a leány azóta valósággal hanyódot az életben. Nemrégiben arra az elhatározásra jutott, hogy felutazik Budapestre és ott próbál elhelyez-

kedni. Néhány nappal ezelőtt tért haza és elmondotta rokonságának, hogy a pesti kirándulás bízaváló volt, sehol sem tud nyugalmas helyet találni.

Állandóan rosszkedvű és lehangolt volt, mindig azt hajtogatta, hogy minden másképpen történt volna, ha édesanyja még élne. Amikor édesapja rátalált a mérgezés után, már csak ennyit tudott mondani:

— Huszonöt gramm aszpirint vettem be...

Az orvosok mindent elkövettek, hogy a szerencsétlen teremtést visszaadják az életnek, sajnos, ez nem sikerült. A törvényszék a halál okának megállapítására elrendelte a boncolást.

Franyó Mária holttestét ma délután boncolják.

20 éve áll fenn a

MOLNÁR-festéküzlet,

mert mindig

A LEGJOBBAT ADJA MINDENBŐL

OLCSÓN!

Szakiparosok és háziasszonyok 20 éve megszokott bevásárlási helye.

Cséplőgéptulajdonosok küldöttsége a főispánnál

Azt kérik, hogy gabonakeresetüket mezőgazdasági keresetnek minősítsék

Dr. Szedes Ferenc János gazdasági főtanácsos, a Gazdasági Egyesület elnöke tegnap délből a szentesi cséplőgéptulajdonosok tíz tagú küldöttségét vezette dr. Farkas Béla főispán elé, akinek elmondotta a küldöttség nevében, hogy a cséplőgéptulajdonosok gabonakeresetüket illetően a gazdavédelmi rendeletnek rájuk való vonatkoztatását kérik.

— A csépléskor keresett gabona mezőgazdasági jövedelem — mondotta többek között a szónok — és a cséplőgéptulajdonosok minden bizalmukat Méltóságodba helyezték, mert tudják, hogy igaz magyar szívével megérti a jogos kérelmeket.

Dr. Farkas Béla főispán hosszabban válaszolt a küldöttségnek, amelynek a többek között ezeket

mondotta:

— Már Vásárhelyen kérte tőlem egy hasonló küldöttség, hogy a gazdavédelmi rendelet intézkedéseit a cséplőgéptulajdonosokra is kiterjesszék, mert voltaképpen erről van szó. Akkor is azt mondtam, hogy a cséplőgéptulajdonosok élete össze van szöve a kisgazdákkal. Én a kérvényt kötelességszerűen átveszem és nagyon meleg ajánlással fogom felterjeszteni és rajta leszek, hogy az illetékes hely jóindulatu elbírálását és irtezkedését elérjem.

A főispán ezután arra kérte a küldöttség tagjait, hogy a gazdavédelmi rendelet népies ismertetését olvassák el figyelmesen, majd így folytatta:

— Autentikus kormánynyilatkozat még nem történt, de tervbe van

véve, hogy a gazdavédelmi rendelkezésekhez hasonlóan fokozatosan más kategóriák megsegítése érdekében is intézkedés történik, elsősorban a nehéz helyzetbe került iparosokról és kereskedőkről. Ezeknek az intézkedéseknek során nyílik majd róla mód a mezőgazdasággal szoros kapcsolatban lévő iparosság sorsának enyhítésére is.

A főispán ismételtelen kijelentette, hogy a kérelmet a legnagyobb megértéssel kezeli, amit a küldöttség tagjai nagy örömmel vettek tudomásul.

Csongrádvármegye közokrházától.

1180—1933. ig. sz.

Versenyárgyalási hirdetmény

Csongrádvármegye közokrháza nyilvános versenyárgyalást hirdet 1934 évi január 1-től december 31-ig terjedő időre az alant felsoroltakra:

1. 3000 q tüzelőanyag vasutól való leszállítására, mely mennyiség fele a Kurcántuli kórháztelepre szállítandó, valamint az esetenként érkező, vagy küldendő darabáruk be, illetve kiszállítására.

2. A kórházi betegek hajnyírására, borotválási munkálataira.

3. Naponként szükséges husneműek, valamint hentesáruk szállítására.

4. Naponta szükséges félbarna kenyér és péksütemény, valamint 0-ás é. főzöliszt szállítására.

5. Az évi szükségletet képező fűszer és gyarmatáru cikkek szállítására.

6. Vaskereskedői cikkek szállítására.

7. A kórházban elhalt szegény betegek eltemetésére.

Ajánlat csakis a kórház által kibocsátott ajánlati iveken adható.

Közelebbi felvilágosítást, ajánlati iveket a gondnoki iroda készséggel ad.

Csak a szabályszerűen kiállított aláírt, pecséttel lezárt, sértetlen borítékban elhelyezett és közvetlenül, vagy posta útján beadott ajánlatokat vesszük tárgyalás alá.

Az ajánlat borítékán feltüntetendő, hogy az ajánlattevő mire tesz ajánlatot.

Az ajánlat beadásának határideje 1933. évi december hó 9. délelőtt 10 óra. Az ajánlat a kórház igazgatójának címzendő benyújtásának helye a kórház gondnoki hivatala.

Elkészve érkezett ajánlatokat figyelembe nem vesszük.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között az árra tekintet nélkül szabadon választhassak.

Szentes, 1933. november hó 15-én

Dr. Bugyi István
igazgató-főorvos s. k.

Négyülékes Laurin-Clement gyártmányu, teljesen üzempékes személyuató, amerikai tetővel rendkívül olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalba,

VÁROSI HIRDETŐ IRODA
Szentes, Városháza 27.

HIRDETÉS

R
E
K
L
Á
M

EREDMÉNYES

PROPAGANDA

VÁROSI HIRDETŐ IRODA
Szentes, Városháza 27.

Vasárnapi futballeredmények

Bocskay—Ferencváros 2:1
Ujpest—Somogy 7:2
III. ker.—Hungária 2:1
Szeged—Phöbus 1:0
Budai 11—Nemzeti 1:1
Vasutas—Htve 7:0
Ktk—Móráváros 1:1
Mak—Csoak 4:1
Hmte—Utc 3:0

Apróhirdetések

Bördivány két bőr foteljal és egy antik divány, egy íróasztal, beteg tolókosci, rádió, ágy és egyéb ingóságok eladó. Apponyi tér 29.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferencz papírkercs-kedőnél Bartha János-ucca 10. Kispia.

Toledózást, neccelést, aszurt kelint, goblent és himzést olcsón készítek. Kosztot és kvártélyt lehet kapni. Alkotmány-ucca 29 szám.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

rák, ékszerek szakzerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth ucca 12.

Háromszobás, fürdőszobás, előszobás lakás minden mellékkeliséggel kiadó: Harucke ucca 37.

Sortészetető vályukat használtan minden méretben megvételre kérésre Károlyi József.

Képerkezést és üvegezést legolcsóbban vállal Löwy László. Andrássy-ucca 14.

Kerékpárok, friss új gumik és a kerékpárokhoz szükséges összes alkatrészek nagy választékban, legolcsóbb áron beszerezhető Szergiusz Miklósné gépraktárában. Kossuth-u. 14. sz. alatt.

ARCBŐRE szeplőtlen, üde és borsónysima lesz, ha a kísérő patikában Szent Anna krémet veszi.

Zongorát, vagy pianót megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály ucca 32. sz.

Fiatal húsok és hentesárak a legolcsóbb napi áron kaphatók. Egy kilógram elsőrendű szalámi 3 pengő 50 fillér Töröknel, Kossuth-ucca 26. szám.

Eladó ház a sportuszodával szemben, kényelmes lakás, nagy udvar, sok gyümölcsfaival. Háromgyedyes hegedű tokkal. 1—2 méhesládót vesznek. Értekezni: Városháza 11-es szoba.

Tárnóczyi féle szódavíz igyon, mert az igazán jó.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Eladó 18—12—7—4 hold jó tanyás földök, város és a kövesúthoz köze bővebbet Pitti ingatlan iroda.

Pujka toll 20 kilótól 10 fillérért kapható. Csirketelep.

Gallasz borbélynál pontos munka, figyelmes kiszolgálás. Üzlet: Klauzál-ucca, a Mi boltunk mellett.

Javitást vállalok. Kossuth-u. 15. sz. Különbejárta udvari szoba kiadó, ugyanott, egy írógép eladó. Harucke ucca 31.

Halál fenyegeti az öngyilkosjelöltet

Bubor Juliánna kálváriája és harca a halállal

Három héttel ezelőtt szállították be a mentők a közpórházba Bubor Juliánna fiatal cselédleányt, aki öngyilkossági szándékból marólugót ivott. A fiatal leány nem mondotta meg, hogy miért akart megválni az élettől, tegnapi derült ki, hogy egy harminc éves férfibe szerelmes, aki azonban hallani sem akar róla.

A szerencsétlen leány szerelmi

bánatában nyult a marólughoz, — amely annyira összeroncsolta a szervezetét, hogy három nap óta már nem képes egy falatot sem lenyelni, úgy, hogy az éhenhalás veszedelem fenyegeti.

Az orvosok harmadik napja mesterségesen táplálják, ma műtéti beavatkozással próbálnak segíteni rajta.

E HETI DIVATUJDONSÁGAINK:

Férfi: gyapju- és nyulszőr divatkalapok színes és fehér ingek
NYAKKENDŐK

KÁLMÁN és VAJDA

DIVATÁRU ÜZLETE — KOSUTH-UGCA

Tettenért a rendőr egy tolvajt

Kézrekerült a tyuktolvaj

Tegnap délelőtt az egyik szolgálatban lévő rendőr észrevette a Nagyhegyenél, hogy egy gyanúsán viselkedő férfi öt darab tyukot visz a karján lévő kosárban. Mindjárt igazoltatta és megállapította, hogy a tyukok lopásból származnak, a férfi a vasárnapra virradó éjszaka lopta a baromfiakat a Nagyhegyen és éppen a piacra készülődött, hogy

olt majd értékesíti a lopott aprójszöveget. A tolvajt — Korponai József nagyhegyi lakost — bekísérte a rendőrkapitányságra, ahol őrizetbe vették. Nem sokkal később jelentkezett a károsult is, aki az ellopott tyukokban felismerte sajátjait.

ENNÉL OLCSÓBBAN TÉLRE NEM RUHÁZKODHAT

NÉRÁNY TÁJÉKOZTATÓ ÁRUNK:

Divatos télikabát négy színben, 26 P-től
bélteleve, dusan szőrmézve már

**NŐI
DIVAT** Különleges modellkábát 35 P-től

Hosszu doublékabát: 18 P-től
Rövid télikabát szőrmegallérral, kiváló minőség: 19 P-től
Ugyanez szőrmebéléssel: 29 P-től
Bőr kabát: 38 P-től

**FÉRFI
DIVAT** Fekete városi kabát bársony. 25 P.

Erős minőségű téli öltöny kisebb fiuknak: 2.75 P.
Sportruha nagyobb fiuknak hat színben 15 P-től
Tartós szövet golfnadrág

FIUKNAK Zippzáras eszkinőruha 15 P-től

LÁNYOKNAK Bársony és flanel ruhák, kabátok ugyanilyen olcsón

Molnár Áruház

Kirakataink igazolják a minőséget és a választékot!

ZABOTT
ÁRAK

«Kamatmentes» kölcsönt „azonnal is” folyósít az Országos Családlakás Építő Takarékszövetkezet, irodánk Törzs Kálmán u. 1. szám.

Eladó cipész gépek, egy sima és egy cilinderes, egész új állapotban. Lakos-ucca 1 szám alatt.

Lakodalmi edények, kályhák és füstösövek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Egy jókarban levő lecsukható mosdószekrény eladó. Bartha János-u. 3a. szám.

Kokszot, szenet, száraz tüzfát legjobbat, legolcsóbban házhoz szállít Lantos vásártéri fatelepe. Finom darabos mész és portlandcement kapható.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojácz Ferenc Horváth Gyula-u. 5. szám.

OLCSÓN MEGVEHETŐ

HÁZAK és FÖLDEK

SZENTESESEN:

Árpád ucca 6 sz.
Kéreg-ucca 27 sz.
Nagyörvény ucca 34 sz.
Gógánysor 21 sz.
Gógánysor 14 sz.

SZEGVÁRON:

II. tized 31 szám.
II. tized 82 szám.
Szentgyörgy u. 262 sz.
Valamennyi gazdálkodónak vagy iparosnak rendkívül alkalmas.

A SZENTESI HATÁRBAN

Mucsiháton 11 hold
Királyságon 29 hold
Mucsiháton 4 hold
primaföldek, kitűnő tanyaépületekkel.

Felvilágosítást ad:

Dr. K. NAGY SÁNDOR

ügyvéd, a Szentesi Takarékszövetkezet ügyésze.

VARGA

kényelmes, elegáns bérautója a legolcsóbb tarifáért vehető igénybe.

Háztól---házig

Bárhonnan
Bármít
Bárhová

gyorsteherautó szállítson a

MATEOS Z-utján

Bejelentések: Horváth M.-u.12.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc
Szerkesztő;
Raczkó Lajos
Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában
Szentes, Kossuth-ucca 12